



месяц  
русского языка

Программа развития студенческих объединений  
РГАТУ имени П.А. Соловьева



## ФЕСТИВАЛЬ РУССКОЙ РЕЧИ

21 сентября в рамках Месяца русского языка состоялся Фестиваль русской речи.

Яркий, захватывающий, веселый и эмоциональный праздник объединил студентов РГАТУ разных национальностей. Четыре команды из трех стран - Таджикистан, Казахстан и Туркменистан - познакомили всех присутствующих с особенностями культуры, науки, географии и кулинарии своих народов. Прекрасная музыка, проникновенные стихи, невероятной красоты танцы, интересные факты из истории - зрители с восторгом встречали каждое выступление! Взаимопонимание возникло легко - русский язык объединяет культуры.





месяц  
РУССКОГО ЯЗЫКА



Программа развития студенческих объединений  
РГАТУ имени П.А. Соловьева



## ФЕСТИВАЛЬ РУССКОЙ РЕЧИ

